Name: LEK - Absolutismus & Aufkldrung - Gruppe B 30.04.2021

(1) Erlautert anhand des Schaubilds wie das Wirtschaftssystem Frankreichs
im Merkantilismus funktioniert hat. Dabei solltet ihr die 5 wesentlichen
Aspekte, gekennzeichnet mit den Zahlen 1-5 auf dem Schaubild, erkléren
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(2 Wwas sind keine Ideale der Aufklarung? Kreuze nur die zutreffenden an!
Falsche Antworten geben Punktabzug.

O Freier Wille

O Informationen Uber die menschliche Fortpflanzung
O Gewaltenteilung

QO Selbstbestimmung des Menschen

(O Erste Grundrechte fur alle Menschen

O Rechtsberatung bei einer Straftat

(@ Beschreibe das Herrschaftshild eines absolutistischen Herrschers anhand
eines Beispiels.

(@ Vergleiche das Herrschaftsbild des Absolutismus mit dem des aufgeklarten
Absolutismus. Wie haben die Ideale der Aufklarung die Sicht der Herrscher
auf sich selbst verandert.

Tipp: Friedrich 1. bezeichnete sich als ,ersten Diener des Staates".
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